



Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области и волонтеры провели летнее мероприятие для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области совместно с калужскими волонтерами организовали и провели летний праздник для воспитанников социальных детских центров Калужской области «Берега» и «Детство», подопечных благотворительных организаций «Милосердие» и «Новый день», а также детей, прибывших с новых территорий России, территории Украины и проживающих в пункте временного размещения.

Сначала перед детьми выступил танцевальный коллектив. Потом ребятам показали шоу мыльных пузырей, в котором каждый желающий смог принять участие. Затем дети под руководством педагогов дворца культуры создавали аппликационную поделку «Воздушный шар» и плетеную из ниток игрушку «Ангел». Когда ребята потрудились, они с большим удовольствием позировали в фотопроекте совместно с четвероногими друзьями калужского приюта для животных. В завершение мероприятия был проведен совместный творческий проект - создание картины на большом холсте, где дети яркими красками отразили свои увлечения и мечты.

Организация и участие в таких проектах – важная часть деятельности сотрудников калужского управления СК России. В реализации своих профессиональных обязанностей, связанных с расследованием и профилактикой преступлений, офицеры не забывают, что есть мероприятия, которые духовно обогащают детей, расширяют их знания об окружающем мире, объединяют, побуждают к творчеству. Следователи уверены, что дети надолго сохранят полученные положительные эмоции.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1808493>